

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

31.01.2022

Dostupné poradenstvo pomáha z dlhovej pasce

Lepšia dostupnosť Centier právnej pomoci (ďalej aj „CPP“) zvyšuje využitie osobného bankrotu občanmi s exekúciami. Ukazuje to najnovšia štúdia Inštitútu sociálnej politiky, ktorá skúmala vplyv geografickej dostupnosti CPP na dopyt po bankrotoch.

31.01.2022

Minister práce Milan Krajniak navštívil rodinný podnik Matador aj bezplatnú dlhovú poradňu

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak navštívil dnes, 28.1.2022, rodinný podnik MATADOR v Dubnici nad Váhom a následne bezplatnú dlhovú poradňu v Trenčíne.

31.01.2022

Medzinárodné stretnutia vedenia rezortu práce, sociálnych vecí a rodiny

27. januára sa minister práce, štátny tajomník a štátna tajomníčka zúčastnili dôležitých medzinárodných stretnutí.

27.01.2022

Ministerstvo spúšťa nový portál voľných pracovných miest

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spustí 1. februára vlastný pracovný portál – www.sluzbyzamestnanosti.gov.sk, prostredníctvom ktorého si zamestnávateľa môžu splniť svoju zákonnú povinnosť ohlasovania voľných pracovných miest. Portál vo vlastníctve a správe ministerstva práce bol vytvorený podľa jednotného dizajnu manuálu elektronických služieb a webových sídiel z dielne ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie. Nahradí tak doteraz používaný portál Internetový sprievodca trhom práce (ISTP). Na novej platforme si môžu hľadať prácu uchádzači o zamestnanie evidovaní na úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny.

21.01.2022

Pripravujeme sa na nástup Omicronu, do zariadení sociálnych služieb hľadáme posily

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR je pripravené okamžite reagovať pri výskyte SARS-CoV-2 variantu Omicron v zariadeniach sociálnych služieb. Od pondelka, 24. januára sa všetci poskytovatelia budú riadiť usmernením, ktoré určuje presné postupy pre testovanie, dodržiavanie karantény či podmienky návštev u klientov. Všetky zariadenia sociálnych služieb sú tiež zabezpečené dostatočnými zásobami ochranných pomôcok.

Keďže situácia naznačuje rýchle šírenie sa nákazlivejšej formy variantu Omicron, rezort práce vyzýva všetkých, ktorí chcú podať pomocnú ruku klientom, a najmä personálu zariadení, aby sa prihlásili na výpomoc.

20.01.2022

Na Slovensku pomáha ľuďom dostať sa z dlhov už 8 bezplatných poradní

Dnes otvorilo svoje brány šesť nových bezplatných dlhových poradní, a to v Nitre, Poprade, Trenčíne, Trnave, Banskej Bystrici a Lučenci. Spolu s pilotnými prevádzkami v Bratislave a Prešove majú tak Slováci k dispozícii už osem miest, kam si môžu prísť po radu pri riešení svojich dlhov. Poradňu do Nitry prišiel otvoriť minister práce, sociálnych vecí a rodiny, Milan Krajniak. Pôžičky a exekúcie vedú byť podľa neho priveľkou záťažou nielen pre rodinný rozpočet a rodinné vzťahy, ale aj zdravie ako také.

19.01.2022

Rezort práce bude za január a február 2022 vyplácať Prvú pomoc + vrátane opatrenia 3B

Vláda SR dnes 19. januára 2022 schválila návrh ministra Milana Krajniaka na ponechanie súčasnej podpory poskytovanej zamestnávateľom za mesiac december 2021. Zamestnávateľa tak budú môcť, rovnako ako v decembri, žiadať o príspevky z projektu Prvá pomoc + vrátane opatrenia 3B aj za mesiace január a február 2022.

19.01.2022

Vláda schválila plánovaný odklad platenia odvodov aj za mesiac január

S cieľom zmiernenia ekonomických dopadov v dôsledku krízovej situácie, predložil rezort práce, sociálnych vecí a rodiny úpravu návrhu pre zabezpečenie príjmu rodín v čase pretrvávajúcej pandémie. Splatnosť odvodov za január 2022 preto posúvame na 31. marca 2025. Zmena sa týka platby poistného pre samostatne zárobkovo činné osoby (SZČO) a poistného, ktoré platí zamestnávateľ.

18.01.2022

Návrh zákona o celoeurópskom osobnom dôchodkovom produkte

Slováci pracujúci alebo podnikajúci v Európskej únii (EÚ) si budú môcť preniesť dôchodkové úspory naprieč hranicami členských krajín. Vláda dnes schválila návrh zákona o celoeurópskom osobnom dôchodkovom produkte, ktorý predložilo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (MPSVR). Návrh zákona je vypracovaný z dôvodu potreby vykonania niektorých článkov Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ o celoeurópskom osobnom dôchodkovom produkte (PEPP).

17.01.2022

Usmernenie pre poskytovateľov sociálnej služby k ochrane pred požiarmi

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vydalo usmernenie pre poskytovateľov sociálnych služieb, ktorého cieľom je zabezpečenie ochrany zdravia a života v zariadeniach sociálnych služieb.

14.01.2022

Priemerná výška pomoci rastie aj vďaka prechodu na „Prvú pomoc +“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyplatilo k 30. decembru 2021 na udržanie zamestnanosti už takmer 2,2 miliardy eur. Vyplýva to z aktualizovaného vydania priebežnej správy o „Prvej pomoci“, ktoré pripravil Inštitút sociálnej politiky. Vláda naďalej reaguje na vývoj epidemickej situácie a za december umožní mikro a malým podnikom čerpať finančnú pomoc aj cez opatrenie 3B.

11.01.2022

Rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady SR po prvýkrát v roku 2022

V pondelok 10. januára 2022 o 13:00 hod sa uskutočnilo štrnásťte rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady SR. Sociálni partneri rokovali po prvýkrát v novom roku 2022.

[Späť1 ... 2829303132333435363738 ... 114](#)[Ďalej](#)